

महत्वपूर्ण एवं खास

कंबल में बांधकर सिर कुचली लाश महिला की मिली, जांच जारी

भिलाई (आरएनएस)। जामुल थाना क्षेत्र अंतर्गत नाले के समीप महिला का सिर कुचली लाश मिलने से आस-पास के लोगों ने घटना की सूचना थाने में दिया। घटना के बाद पुलिस ने लाश का पंचनामा करके पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया है। मिली जानकारी के अनुसार जामुल थाने के फौजी नगर स्थित नाले के समीप एक महिला की सिर कुचली लाश मिली है शव को को कंबल में बांधकर नाले में फेंक दिया गया है। महिला का सिर बुरी तरह से कुचल दिया गया है जिसके चलते लाश की पहचान नहीं हो पाई है महिला की उम्र करीब 26 से 30 वर्ष अंदाजा लगाया जा रहा है। फिलहाल पुलिस लाश का अपने कब्जे में लेकर मार्ग कायम कर जांच में जुट गई है।

मालकिन के नहाते वक्त ड्राइवर ने बनाया अश्लील विडियो

वायरल करने की धमकी देकर करता रहा दुष्कर्म, रिपोर्ट दर्ज

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर जिले के सरकंडा थाना क्षेत्र अंतर्गत ड्राइवर ने अपने मालकिन का नहाते वक्त विडियो बनाकर वायरल कर देने की धमकी देकर दुष्कर्म करने की वारदात को अंजाम देने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बिलासपुर जिले के सरकंडा ईलाके में एक महिला ने अपने ड्राइवर रवि कौशिक के खिलाफ थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है कि दो साल पहले नहाते वक्त ड्राइवर ने महिला का विडियो बना लिया था व वायरल करने की धमकी देकर महिला के साथ दो साल से दुष्कर्म कर रहा था महिला ने पुलिस को बताया है कि रवि कौशिक महिला के यहां ड्राइवर था, उसने महिला बाथरूम में नहाते वक्त विडियो बना लिया था व वायरल कर देने की धमकी देकर उसके साथ दुष्कर्म कर रहा था। महिला की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

गुगल पे का लिंक भेजकर क्लिक करने को कहा, खाते से 10 हजार रुपये पार

रायपुर (आरएनएस)। गाड़ी का पेमेंट करने के लिये आरोपी ने गुगल पे का लिंक भेजकर क्लिक करने कहा जैसे ही क्लिक किया प्रार्थी के एकाउंट से 10 हजार रुपये पार हो गये। घटना की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार गोगांव रेलवे क्रॉसिंग के पास मुराई भट्टी गुडियारी निवासी रामेश्वर साहू 29 वर्ष पिता खेमराज साहू ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि अपनी गाड़ी को बेचने के लिये ओलेक्स पर विज्ञापन डाला था। विज्ञापन देखकर गाड़ी का 10 हजार में सौदाकर आरोपी ने पेमेंट करने के लिये गुगल पे का लिंक भेजकर क्लिक करने को कहा जैसे ही क्लिक किया मेरे एकाउंट से 10 हजार रुपये निकल गये। प्रार्थी ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर ममाला दर्ज कर लिया है।

समता एक्सप्रेस एक जून तक रद्द

महासमुंद (आरएनएस)। वाल्टेयर रूट पर दोनों ओर से सप्ताह में पांच दिन दिल्ली के लिए चलने वाली समता एक्सप्रेस एक जून तक रद्द की गई है। जिसकी वजह से यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ेगा। हाजी निजामुद्दीन से विशाखापट्टनम व विशाखापट्टनम से हाजी निजामुद्दीन तक चलने वाली समता एक्सप्रेस दोनों ओर से रेलवे ने रद्द कर दिया है। दिल्ली व विशाखापट्टनम के लिए रिजर्वेशन कराए हुए यात्रियों के रूपए रिफंड हो जाएंगे। अब यात्रियों को रायपुर व नागपुर स्टेशन से दिल्ली जाना पड़ेगा। यात्रियों को आठ से 10 दिनों तक यह परेशानी झेलनी पड़ेगी। ज्ञात हो कि विशाखापट्टनम से दिल्ली के लिए केवल एक ही समता एक्सप्रेस है, इसके अलावा कोई भी ट्रेन नहीं है।

डेयरी प्रोजेक्टर के लिये लोन दिलाने, लाखाों की धोखाधड़ी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। डेयरी प्रोजेक्टर के लिये 25 करोड़ रुपये लोन दिलाने के नाम पर एलमिनियम व युपीवीसी व्यपारी से 30 लाख रुपये की धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट मोवा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार अनुपमनगर पण्डरी निवासी आयश अग्रवाल ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि मुकेश कुमार व गिरिराज सिंह रहल ने पूरे पश्चिम कृषि प्राइवेट लिमिटेड के डायरेक्टर हैं, प्रार्थी से अहमदाबाद में संपर्क होने के बाद डेयरी प्रोजेक्टर के लिये लोन दिलाने के नाम पर 2 किरस्तों में 30 लाख रुपये इण्डियन ओवरसिस बैंक के खाते में जमा कराकर धोखाधड़ी किया।

औद्योगिक ईकाई में मजदूरों की सुरक्षा एवं मुआवजे की मांग को लेकर छत्तीसगढ़ शिव सेना ने शासन को सौपा ज्ञापन

रायपुर (आरएनएस)।

उरला, सिलतरा औद्योगिक क्षेत्र में संचालित औद्योगिक इकाईयों में हो रही दुर्घटनाओं में आए दिन इजाफा हो रहा है। शासन के जिम्मेदारों द्वारा दौरा कर उक्त उद्योगों के खिलाफ न तो कोई कार्यवाही की गई है और न ही सुरक्षा की जांच हो रही है। विगत दिनों गोदावरी इस्पात उद्योग में हुई दुर्घटना में मजदूरों एवं उनके परिवारों को मुआवजा एवं नौकरी की मांग को लेकर एक दिवसीय धरना दिया गया था।

ज्ञातव्य है कि औद्योगिक क्षेत्र में स्थित अनेक उद्योग संस्थानों में सेफ्टी फायर सुरक्षा उपकरण, दुर्घटना बीमा जैसी मूलभूत जरूरतों को नजरअंदाज कर गरीब मजदूरों के जीवन से खिलवाड़ किया जा



रहा है। मिली जानकारी के अनुसार औद्योगिक क्षेत्र में वर्षों से प्रदूषण संयंत्रों के प्रबंधनों द्वारा प्रदूषित किया जा रहा है। जिसके प्रति शासन-प्रशासन का रवैय्या उदासीनता की चादर ओढ़े मौन साधा हुआ है। सड़कों की व्यवस्था भी उक्त क्षेत्रों में जर्जर व्यवस्था को प्राप्त है। उद्योगों में प्रदूषण नियंत्रण

के लिए ईएस्पपी यंत्र लगाने का प्रावधान छत्तीसगढ़ पर्यावरण मंडल द्वारा किये जाने के संबंध में अनेकों बार औद्योगिक इकाई के प्रमुखों को लिखित में ज्ञापन दिया गया है। बावजूद इसके अब तक कोई कार्यवाही नहीं हुई है। उक्त मांगों को लेकर छत्तीसगढ़ शिवसेना, भारतीय कामगार सेना,

युवा सेना के संयुक्त तत्वाधान में धरना प्रदर्शन एक दिवसीय दिया गया। औद्योगिक प्रबंधनों को गोदावरी इस्पात के दुर्घटना ग्रस्त मजदूरों एवं उनके परिवारों को समुचित व्यवस्था के तहत पर्याप्त राशि प्रदान करने की मांग की गई है। धरने में छत्तीसगढ़ शिव सेना प्रमुख धनंजय परिहार, मधुकर पाण्डेय, प्रदीप सिंह ठाकुर, रेशम जांगड़े, सूरज साहू, विकास ठाकुर, राहुल सोनवानी सहित अनेक कार्यकर्ता धरने में सक्रियता की संख्या में शामिल हुए।



इंदिरा मार्केट में दो दूकानों में लगी भीषण आग

दुर्ग (आरएनएस)। दुर्ग इंदिरा मार्केट स्थित दो दूकानों में भीषण आग लगने के चलते आस-पास के लोगों ने घटना की सूचना पुलिस विभाग व फायर ब्रिगेड को दिया। घटना स्थल पर पहुंचकर पुलिस व फायर ब्रिगेड की टीम ने करीब 5 घंटे में आग पर काबू पा लिया है। मिली जानकारी के अनुसार इंदिरा मार्केट स्थित जलाराम आर्टिफिशियल स्वेलेरी एवं विजय सुपर बाजार दुकान में आज सुबह आग लग जाने के कारण घटना की सूचना पाकर पुलिस की टीम व बीएस्पपी फायर ब्रिगेड की गाड़ियों ने करीब 5 घंटे की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पा लिया। फिलहाल पुलिस आग कैसे लगी व कितने का समान जलाकर खाक हो गया है। इसका आकलन किया जा रहा है।

10 हजार रुपये रिश्वत लेते लिपिक गिरफ्तार

» एसीबी की कार्रवाई

सूरजपुर (आरएनएस)। एंटी करप्शन ब्यूरो (एसीबी) की टीम ने शनिवार को जिला मुख्यालय सूरजपुर में विकास खंड शिक्षा अधिकारी कार्यालय में पदस्थ एक लिपिक को 10 हजार रुपए रिश्वत लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

एसीबी से मिली जानकारी के अनुसार जिले के रामानुजगर तहसील अंतर्गत ग्राम साल्ही के प्रधान अध्यापक सुखदेव राम नेताम किसी प्रकरण में निलंबित है और निलंबन अवधि के वेतन व अन्य देयकों के भुगतान के लिए वे लगातार रामानुजगर विकास खंड शिक्षा अधिकारी

कार्यालय का चक्कर काट रहे थे। इसी बीच सुखदेव की वहां पदस्थ लिपिक एम बैक से उनके प्रकरण को लेकर बातचीत हुई। लिपिक ने इस काम के एवज में प्रार्थी से रिश्वत की मांग की। सुखदेव इसके लिए मान गया और पहले 15 हजार रुपये की रिश्वत उसे दी। लेकिन इसके बाद भी लिपिक 10 हजार रुपये की और मांग करता रहा।

इससे परेशान होकर सुखदेव ने इसकी जानकारी एसीबी के अधिकारियों को दी, जिसके बाद एसीबी ने रणनीति बनाकर आरोपी को प्रार्थी से 10 हजार रुपये रिश्वत लेते हुए रंगे हाथ गिरफ्तार किया।

नक्सलियों ने कांग्रेस कार्यकर्ता की बेरहमी से की हत्या

जगदलपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले में नक्सलियों ने बीती रात कांग्रेस कार्यकर्ता सहदेव समस्थ की धारदार हथियार से निर्ममतापूर्वक हत्या कर दी। हत्या का कारण पुलिस मुखबिरी का संदेह बताया जा रहा है। वारदात के बाद से इलाके में दहशत फैल गयी है।

मामले की जानकारी देते हुए भैरमगढ़ थाना प्रभारी ने बताया कि यहां से 3 किमी दूर ठोठापारा में निवासरत 28 वर्षीय सहदेव समस्थ जो अपनी पत्नी रुकई के साथ खाना खाने के बाद बैठा हुआ था, तभी सादे कपड़ों में 8-10 हथियारबंद नक्सली उसके घर आ धमके और सहदेव के ऊपर वार करने लगे, डर के



चलते जैसे ही सहदेव वहां से भागा, नक्सलियों ने दौड़ते हुए घर के बाहर धारदार हथियार से उसकी हत्या कर दी और अंधेरे में जंगल में फरार हो गए। फिलहाल पुलिस मामले के हर पहलुओं की सूक्ष्मता से जांच



कर रही है कि आखिरकार हत्या का कारण क्या है। नक्सलियों ने घटनास्थ पर कोई परचा नहीं छोड़ा है। सूत्रों का कहना है कि इससे पूर्व भी नक्सलियों ने सहदेव को मुखबिरी से दूर रहने की चेतावनी दी थी।

यहां यह उल्लेख करना लाजिमी होगा कि चुनाव के बाद से ही नक्सली कांग्रेस की रीति-नीति से नाराज चल रहे हैं और अपने बेनर-पोस्टरों में वादाखिलाफी का आरोप लगाते रहे हैं। गौरतलब है कि सरकार बनाने के बाद कांग्रेस ने जेल में बंद निर्दोष आदिवासियों को रिहा करने की घोषणा की थी जिसे आज तक अमलीजामा नहीं पहनाया जा सका है। इसके साथ ही नक्सलवाद के मामले में सभी वर्गों के परामर्श से एक सुविचारित रणनीति बनाने की बात कही थी।

फसल बीमा अंतरराशि वापसी का आदेश किसानों के साथ न्याय-कांग्रेस

» रमन सरकार किसानों की नहीं बीमा कंपनियों की हितैषी थी

रायपुर (आरएनएस)। 2014 के फसल बीमा घोटाले की अंतर राशि किसानों को वापस करने के राज्य सरकार के आदेश का कांग्रेस ने स्वागत करते हुए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का आभार व्यक्त किया है। प्रदेश कांग्रेस के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि सरकार के इस निर्णय से राज्य के कोरिया और राजनांदगांव जिले के हजारों किसानों को लाभ मिलेगा। साथ ही फसल बीमा योजना को चारागाह समझने वाली बीमा कंपनियों को

सबक भी मिलेगा।

भाजपा शासनकाल में फसल बीमा भ्रष्टाचार का अड्डा बन गया था। फसल बीमा योजना शुरू तो की गई थी किसानों के भले के लिए लेकिन तत्कालीन भाजपा सरकार ने नियम कानून ऐसे बना दिये थे जिससे इस योजना का लाभ किसानों को नहीं मिल पा रहा था जबरिया और मनमाने प्रीमियम वसूल कर बीमा कंपनियों हजारों करोड़ का मुनाफा कमा रही थी।

प्रदेश कांग्रेस के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश



बघेल विपक्ष में रहते लगातार बीमा कंपनियों और तत्कालीन भाजपा सरकार के द्वारा फसल बीमा के नाम पर की जा रही गड़बड़ियों को सदन से लेकर सड़क तक उठाते रहे थे। राज्य में कांग्रेस की सरकार बनने के बाद मुख्यमंत्री किसानों को न्याय दिलाने की पहल कर रहे हैं।

बीमा कम्पनी बजाज एलियांज को किसानों से ज्यादा प्रीमियम की राशि ब्याज के साथ वापस करने का आदेश दे कर सरकार ने यह बता दिया कि छत्तीसगढ़ में किसानों के साथ फसल बीमा के नाम पर की जा रही लूट के दौर का युग समाप्त हो गया है। फसल बीमा योजना किसानों के हित के लिए शुरू की गई है और इसका लाभ किसानों को ही मिलना चाहिये। सभी को अपना काम पूरी पारदर्शिता और ईमानदारी से करना होगा बेईमानी और जालसाजी करने वालों को कांग्रेस के राज में छत्तीसगढ़ में कोई जगह नहीं है।

जांजगीर-चांपा जिले में 136 गौठान के लिए 22 करोड़ की स्वीकृति

रायपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ राज्य का जांजगीर-चांपा कृषि प्रधान जिला है, यहां कि महानदी, हसदेव नदी, लीलागर नदी का जल और हसदेव-बांगो बांध की सिंचाई का लाभ यहां के मेहनतकश किसान लेते हैं। राज्य सरकार ने अब इसी दिशा में और आगे बढ़ते हुए खेती-किसानी के साथ-साथ ग्रामीण अर्थव्यवस्था को अधिक बेहतर बनाने के लिए 'नरवा, गरूवा, घुरवा और बाड़ी' को मॉडल तरीके से क्रियान्वित करने की योजना प्रारंभ की है। जिले में इसके लिए 136 गौठान स्वीकृत किए गए हैं।

इसी अवधारणा के तहत ग्रामीण क्षेत्रों की पारंपरिक एवं प्रचलित व्यवस्था गौठान और चारागाह को फिर से मजबूत करना और बनाए रखना है। जांजगीर-चांपा जिले में इसके तहत न्यूनतम तीन एकड़ भूमि में औसत 300 पशुओं की दृष्टि से गौठान बनाया जा रहा है।

गौठान के चारों तरफ बाहरी परिधि में वाटर एन्जॉप्सन ट्रेन्च, मध्य में चैन लिंकड वायर मेश फैसिंग, अंदरूनी परिधि में पैटल प्रूफट्रेन्च, गोबर संग्रहण के लिए कम्पोस्टिंग पिट, पानी के सोलर ऊर्जा से संचालित पंप, जल निकासी हेतु नाली, कीचड़ से बचाव के लिए मुरुम-स्टोन उदर का बिछाव किया गया है। पशुओं के पीने के लिए पानी की टॉकियां, कम्पोस्ट खाद निर्माण के लिए नाडेप तथा वर्मी कम्पोस्ट टॉकियां तैयार की जा रही है।

गौठान परिसर में ही कम्पोस्ट एवं जैविक खाद बनाने के लिए घुरवा विकसित किया गया है, इस खाद से मिट्टी की उर्वरा शक्ति और मिट्टी की गुणवत्ता में भी वृद्धि होगी। गौठान परिसर में पशुओं के लिए चापा की भी व्यवस्था की जा रही है। ग्राम गौठान समिति द्वारा गौठान का संचालन किया जाएगा।

फिर साथ आ रही है माही गिल और जिमी शेरगिल की जोड़ी

बॉलिवुड की बेहतरीन अभिनेत्री माही गिल और बेहद उम्दा कलाकार जिमी शेरगिल की कमाल की जोड़ी का जानदार परफॉर्मेंस तो आपने निर्देशक तिग्मांशु धुलिया की फिल्म साहब बीबी और गैंगस्टर देखा ही होगा। यह जोड़ी बाद में कई हिंदी और पंजाबी फिल्मों में भी नजर आई। अब एक बार फिर से दोनों परदे पर एक नई कहानी के साथ आ रहे हैं। फिल्म फैमिली ऑफ ठाकुरगंज में माही और जिमी पति-पत्नी के किरदार में नजर आएंगे। साहब की बीबी, बीबी के किरोदार में हैं, जो अपने पति को डरा कर रखती है, जरूरत पड़ने पर तमचे से टांग-टांग करने में भी पीछे नहीं रहती। फिल्म में जिमी एक गैंगस्टर की भूमिका में हैं। फिल्म में सुप्रिया पिलगांवकर जिमी की मां के रोल में हैं।



साहब को धोखे और फरेब से हर बार मात देने को तैयार खड़ी बीबी यानी माही गिल एक बार फिर से कुछ इसी तरह के अंदाज में नजर आएंगीं। मनोज के झा के निर्देशन में तैयार फिल्म फैमिली ऑफ ठाकुरगंज एक गैंगस्टर परिवार की कहानी है। धोखा, लालच, मार-धाड़

स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 में ऐक्टिंग को लेकर मिले रिसर्पोन्स से बहुत खुश हैं अनन्या पांडे

फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 की ऐक्ट्रेस अनन्या पांडे को उनकी ऐक्टिंग को लेकर दर्शकों से मिले रिसर्पोन्स को लेकर काफी खुश हैं। अगर फिल्म की बात की जाए तो दर्शकों की मिली-जुली प्रतिक्रिया मिली है लेकिन फिल्म बॉक्स ऑफिस पर मजबूत बनी हुई है। इस फिल्म में अनन्या के अलावा टाइगर श्रॉफ और तारा सुतारिया भी मुख्य भूमिका में हैं। अनन्या पांडे सबसे यादा खुश इसलिए भी हैं क्योंकि फिल्म इंडस्ट्री के लोगों ने उनके काम की सराहना की।



हाल ही में अनन्या ने एक इंटरव्यू में कहा था कि वह दोस्तों, परिवार के लोगों का प्यार पाकर बहुत खुश हैं। खासकर उन लोगों (शाहरुख खान, जोया और साजिद नाडियाडवाला सर) का प्यार मिला जिन्हें वह पसंद करती हैं। इस समय वह बहुत यादा खुश और धन्य आर्पक कर रही हैं। बता दें कि स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 एक हाई स्कूल ड्रामा है। फिल्म धर्मा प्रॉडक्शन के बैनर तले बनी है। पुनीत मल्होत्रा ने फिल्म को डायरेक्ट किया है।

क्या आइसक्रीम से हो जाता है जुकाम, जानें एक्सपर्ट का जवाब

बच्चे हों या बड़े आइसक्रीम हर किसी को पसंद होती है। खासतौर पर गर्मी के मौसम में आइसक्रीम के ढेर सारे फ्लेवर्स आपके गले को राहत के साथ आपकी टेस्ट बड्स को भी सुकून देते हैं। जानते हैं आइसक्रीम के फायदे और नुकसान...

जानें आइसक्रीम के बारे में न्यूट्रिशनिस्ट की राय

जहां कई लोग बिना परहेज हर मौसम में आइसक्रीम का मजा लेते हैं वहीं कुछ लोगों को आपने यह भी कहते सुना होगा कि आइसक्रीम से उन्हें जुकाम हो गया है या गला खराब हो गया। तो क्या वाकई आइसक्रीम खाने से जुकाम

हो जाता है? जानें, क्या कहना है क्लीनिकल न्यूट्रिशनिस्ट डॉक्टर नूपुर जे कृष्ण का...

नहीं होता आइसक्रीम से जुकाम

अगर न्यूट्रिशनिस्ट की मानें तो आइसक्रीम से जुकाम होता है, ऐसा सोचना गलत है। यह इंसान के मेटाबॉलिज्म पर निर्भर करता है। कुछ लोगों को कुछ फूड्स से इंटॉलरेंस या ऐलर्जी हो सकती है। यही बात दही पर भी लागू होती है। ऐलर्जी का इलाज तो किया जा सकता है लेकिन इंटॉलरेंस का कनेक्शन डाइजेशन से होता है इसलिए इसे कुछ हद तक ही ठीक किया जा सकता है। वहीं जुकाम



वायरस की वजह से होता है, हालांकि अगर आपकी बाँड़ी में जुकाम के वायरस पहले से पहुंच चुके हैं तो आइसक्रीम से सिचुएशन थोड़ी बिगड़ सकती है।

आइसक्रीम और माइक्रोबैक्टीरिया

आपको आइसक्रीम से जुकाम होगा या नहीं यह इंसान की लाइफस्टाइल और दूसरे पैरामीटर्स पर निर्भर करता है।